



2023大專門徒營

光迪

在這一次的門徒營中，認識到了耶穌他是真的完全的道成肉身，完全的體會了人的軟弱，但祂卻從來沒有犯罪。而且祂在世的這33年，也從來沒有使用過“神的兒子”所擁有的力量，而是藉著完全的活在上帝的話語中，並藉著禱告祈求行神蹟，為我們做了一個最完美的榜樣。當我們在看雅各的一生時，發現跟我們的處境真的很像，總是想要靠著自己的力量或是智慧去抓去自己所想要的東西，希望我們也能像雅各一樣，最終願意承認自己的軟弱，並全然的將自己的一切交託給神，得著神的應許和祝福。

怡樺

第一次完整的參加門徒營，學習到了很多過去所不知道的聖經知識，雖然自己有完整的讀過創世記，但是在門徒營中，知道了很多之前不知道的，非常的驚訝，如：雅各的名字『抓』，不只是他出生的時候抓著哥哥的腳跟，在他生命中，也不斷的去抓取不屬於他的東西，用了不對的方式搶奪長子的名分。雅各第一次出遠門，是在77歲去拉班的家，之前都以為他是很年輕的時候去，沒想到已經是有年紀了。

在他97歲的時候，他跟天使摔跤，勢不兩立，而且他大腿窩扭到，還一直抓著天使不放開，要天使給他祝福，之後他的名改為以色列，是王子的意思，從『抓』變成『王子』，在他一生中一直不斷抓取，但最後卻學習『信靠神』，讓神掌管。在我們的生活中也常常在抓取，我應該學習像雅各，放下，全部交託給神。

門徒營的下午，我們學習如何使用『福音橋』，去虎尾校園傳福音。第一天，真的受到了打擊，問了很多人才發完傳單、福音橋，也可能是被無情的拒絕，第二天傳福音反而更加勇敢，也非常的順利。學習使用福音橋的過程，讓我們再一次認識上帝，也讓我學到，該怎麼向非基督徒傳福音，讓他們清楚的認識上帝。



生命的轉變

雅各的一生



立箴

最初認識雅各比較深刻的印象是雅各的情感問題，但這次我認真的認識了雅各的一生，因雅各經歷一次次的操練及破碎，以及神巧妙的運用人心來成就神的應許。從最初的雅各（靠自己）到神賜下的名字以色列（靠神），一步一步走進神為雅各預備的道路。在第二天的信息中講到「不是雅各主動找神，而是神主動找雅各」，代表神早就揀選雅各，而我們也是一樣早就被揀選，不過想到要向雅各一樣經歷一次次破碎生命的過程，不經有點膽怯，但我想我要學習的是相信神、依靠神，並且勇敢面對神為我準備的一切挑戰。



光信

這是我第一次參加門徒營，非常的喜樂，過程中，我成功的發出福音單張，讓大家可以來一起享受福音聚會，再一次解鎖了人生新成就。第一天的時候因為害怕不敢發，第二天時因為神的幫助，我成功的發出傳單，讓更多人知道了神的福音，雖然有點可惜，聚會時來的都是基督徒，但大家都很享受在聚會中，活動都很順利，感謝主。



福音晚會 團康活動



門徒訓練課程



門徒營地點-
虎尾教會

心蓉

在門徒營的學習中，我重新去思考關於「耶穌無罪」的這件事，它對於整個基督信仰是非常關鍵且重要的，對我也。因為若耶穌有罪，那祂就無法為我們的罪而死、無法背負我們的重擔，也就是說耶穌必須要是「無罪的」才配得在十字架上替罪人死。新約聖經中也有多處強調耶穌是無罪的：約翰福音8:46、哥林多後書5:21、希伯來書4:15、7:26以及彼得前書2:22…。

耶穌面對並「戰勝」試探，以至祂能夠在天上的父面前，成為我們的大祭司，祂能體恤、同理我們的感受和經歷。因為耶穌的無罪，使我得到救贖，能夠進入教會，活在這愛的大家庭中。

旻謙

我從雅各的生命中，彷彿看見了當時的自己，雖然信主多年，但許多的事仍靠著自己的力量來抓取，每次我參加完門徒營，我都想，我要每天早起讀經，要到外面傳福音，要不斷的裝備，要過個聖潔的生活，不浪費主所賜予我的時間，心裡很熱血，非常的屬靈，但身體呢？卻很誠實，開學以後壓力大，經常熬夜，看到人卻不敢開口，只能跟主說我又軟弱了。

保羅在羅馬書說到「立志行善由得我，行出來卻由不得我」，果然如此，但問題到底出在哪裡呢？這次的門徒營，我們有一個福音晚會，在晚會的前三天，MARK鄭重地向我們說明這件事，禮拜四會有福音晚會，內容有遊戲、敬拜、戲劇及見證分享，我們就禱告，將這件事交託給神，並完全的相信，我心想：「不～馬克是不是在搞？」，但神的福音依舊進行著，我們盡力的將我們能做的事做好，其他的我們就禱告，求神帶領，雖然我不確定最後福音的晚會辦得是否算順利，但我唯一知道的就是神確確實實與我們同在，並深刻體會到『什麼是事奉神，而不是事奉殿』，我也學會到不



2023大專門徒營

再靠著自己的力量抓取，而是靠著信，我完全相信神在我們生命中的計畫，不論是雅各的軟弱，上當娶妻，還是我們的軟弱，這都不影響神在一切事上的工作。

以弗所書 2:8-10(你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，而是上帝所賜的；也不是出於行為，免得有人自誇。我們是他所造之物，在基督耶穌裏創造的，為要使我們行善，就是上帝早已預備好要我們做的)，我們的軟弱，反而看見神的應許及作為。如今禱告內容不單單為著自己，而是為主的國祈求，我知道在往後的日子，我仍會軟弱、跌倒，但神是剛強的，祂賜給我的是剛強、仁愛、謹守的心，為此我就靠主重新站立，向前而行，那怕是跌跌撞撞、有山有谷，但只要方向明確，我就一步一腳印地跟隨，按著那應有的生命態度，來回應神，願神的話，成為我們的提醒，也成為我們的安慰，更成為我們的激勵，阿們。



福音晚會全員合影



小天使來探望

大專門徒營是造就、栽培並成全大專青年，使他們在年輕時能受裝備、對事奉有正確的認識、認識自己的恩次並操練服事主，透過團體的生活以及各項事工的相互配搭，在服事中學習彼此相顧、互相謙卑、尋求聖靈帶領；簡單來說，門徒營就是在造就青年們成為有屬靈影響力的門徒。

感謝主，今年門徒營上帝奇妙的帶領，讓每個弟兄姊妹重新將生命獻給主，大家互相扶持、同心禱告，在傳福音、籌備營會和活動等各項事工中，使我們屬靈的生命被操練得更加成熟。謝謝弟兄姊妹的代禱，願上帝祝福你！



輔導的話

生命的轉變 雅各的一生

